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ERASMUS+

Кључна активност 1 – кредитна мобилност у сврху подучавања

Позив за стипендирану мобилност наставног особља на

Велеучилишту у Бјеловару, Хрватска
www.vub.hr
МОГУЋНОСТ УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ
На конкурс се могу пријавити особе у научно-наставним, наставним и стручним звањима, сарадничким звањима асистената и сарадника у настави који су укључени у процес наставе на студијском програму Струковна медицинска сестра 
ТРАЈАЊЕ КОНКУРСА

Конкурс је отворен од 01. новембра – 09. новембра 2018. године
БРОЈ СТИПЕНДИЈА: 1
ЈЕЗИК МОБИЛНОСТИ: Српски/Хрватски
ПЕРИОД И ТРАЈАЊЕ МОБИЛНОСТИ 
Период мобилности: зимски семестар 2018/2019 (оптимали период од 26.11-15.12.2018)
Могућност почетка мобилности: у договору са Еrasmus+ координатором и партнерима
Трајање мобилности: 5 дана + 2 за путовање
ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Документација за пријаву кандидата у првој фази:

1. Пријавни Erasmus+ образац  (српски језик)
2. План активности током мобилности (српски језик)
Документацију под редним бројем 1. и 2. можете се преузети са сајта Школе у делу Еrasmus+ - Информације за запослене.
По завршетку конкурса, Erasmus+ координатор Високе медицинске школе струковних студија „Милутин Миланковић“, врши техничку проверу достављене документације и врши рангирање на основу критеријума, који су дати у Erasmus+ водичу.
ОБАВЕЗЕ ТОКОМ МОБИЛНОСТИ 
Изабрани кандидати су у обавези да се придржавају правила из Mobility Agreement Staff Mobility For Teaching. Интеринституционалним споразумом предвиђено је да се одржи 8 сати предавања. Број часова предавања, укључује и број сати за припрему предавања.
ФИНАНСИЈСКА ПОТПОРА 
Дневни износ финансијске потпоре: 100,00 EUR (укупно 700,00 EUR)

Путни трошкови: 180,00 EUR 

Укупни износ финансијске потпоре: 880,00 EUR

Кандидати не могу добити финансијску потпору у склопу Erasmus+ програма уколико ће њихов боравак бити додатно финансиран у исту сврху из средстава која потичу из Европске Уније.

Кандидати који се пријаве на Конкурс и не уђу у круг стипендираних кандидата, а испуњавају све услове Конкурса, мобилност могу обавити о властитом трошку (тзв. „Zero-grant“) те се на њих примењују иста правила као и на Erasmus+ кадидате који су добили финансијску потпору.
ИСПЛАТА ФИНАНСИЈСКЕ ПОТПОРЕ: На основу правила Националне агенције Erasmus+ Хрватска, финансијска потпора се исплаћује корисницима приликом доласка на Велеучилиште у Бјеловару.
ВИЗА: За више информација о боравку у Републици Хрватској и о условима за добијање визе, можете погледати на www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/vize/pregled-viznog-sustava0/srbija,241.html#p
ТРОШКОВИ ОСИГУРАЊА: Трошкови осигурања нису обухваћени Erasmus+ програмом. Ове трошкове кадидат може покрити из финансијске потпоре или из сопствених средстава. 
СМЕШТАЈ: Смештај није обезбеђен Erasmus+ програмом и потребно га је самостално обезбедити. Трошкове смештаја кадидат може покрити из финансијске потпоре или из сопствених средстава.
ДОСТАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
Рок за достављање документације: 09.11.2018.год до 23:59 часова
Документација се доставља електронским путем на project@mmilankovic.edu.rs са назнаком у наслову електронске поште Пријава за Erasmus+ мобилност.
Непотпуне пријаве, пријаве на неодговарајућем обрасцу и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање.
За све додатне информације о Erasmus+ програму, визи, осигурању, као и за помоћ приликом попуњавања документације можете се обратити Erasmus+ координатору, Марији Мијатовић на project@mmilankovic.edu.rs или путем броја телефона:

063/514-500  (Call, SMS, Viber, Whatsapp) или 064/88-66-619 (Viber)
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